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. Kolik celych ¢isel je mezi desetinnymi éisly 20,16 a 3,17?
(C) 17

(A) 15

(B) 16

(D) 18

(E) 19

. Ktera z nasledujicich dopravnich znacek ma nejvétsi pocet os soumérnosti?

<A>© (B) © A (D) (E>@

. Eva objevila 555 hromadek po 9 kamenech a preskladala je na hromadky po

5 kamenech. Kolik hromadek dostala?

(B) 900

(A) 999

(C) 555

(D) 111

. Vypoététe hodnotu souctu o + B velikosti thlt na

obrazku.

(A) 150° (B) 180°

(C) 270°

(D) 320° (E) 360°

(E) 45

el

</

. Zaci zjistovali, jak ucitelé jezdi do skoly. Zjistili, Ze 45 uéitelt, coz je 60 % uditelského
sboru, jezdi na kole. Jen 12 % ucitelt jezdi autem. Kolik uciteld jezdi do Skoly

autem?

(A) 4

. Naobrazku vpravo vidite, co Hana dostala, kdyz preklopila kartu
kolem horni strany. Co by uvidéla, kdyby ji preklopila kolem

pravé strany?

(B) 6
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(D) 10

) o

4

()

h

(D)

4

(E)

A

(E) 12

(

).

———————

_______




Kadet 2

7. Na obrazku jsou dva kruhy o primeéru 10 cm, které A M B

10.

11.

12.

. Na obrazku jsou ¢tyii shodné obdélniky s obvodem 16 cm umisténé do

se navzajem dotykaji a soucasné se dotykaji stran
obdélniku ABCD; body M a N jsou stfedy jeho stran
AB a CD. Vypoctéte soucet obsahti tmavych ploch.

(A) 50cm? (B) 80cm? (C) 100 cm?
(D) 120 cm? (E) 150 cm? D N C

. Tomas roziezal dvé lana o délkach 1 m a 2 m na nékolik stejné dlouhych dili. Které

z nasledujicich ¢isel nemiize udavat celkovy pocet dilt, které Tomas rozirezanim
ziskal?

(A) 6 (B) 8 ) 9 (D) 12 (E) 15

Ulohy za 4 body

étverce. Urcete obvod tohoto ¢tverce.

(A) 16cm (B) 20cm (C) 24cm (D) 28cm (E) 32cm

Hodnota kterého z nasledujicich zlomki je nejblizsi k %?

25 27 29 52 57
(A) 79 (B) 59 ©) 57 (D) 79 (E) 92
Vysledky vyirazovaciho turnaje v boxu ve ¢tvrtfinale, semifinale a finale jsou (ne

nutné v tomto poradi): Bart porazil Antonyho, Carl porazil Damiena, Glen porazil
Henryho, Glen porazil Carla, Carl porazil Barta, Ed porazil Freda, Glen porazil
Eda. Ktera dvojice boxovala ve finale?

(A) Glen a Henry (B) Glen a Carl (C) Carl a Bart
(D) Glen a Ed (E) Carl a Damien
Jana slepila nékolik kostek dohromady, jak vidite na obrazku vpravo.

Otaci vzniklym télesem tak, aby se na néj podivala z rtznych stran.
Co nemuze uvidét?

A) % (B) % ©) ? (D) % (E) %




13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Kadet 3

Tim, Tom a Jim jsou trojc¢ata a jejich sourozenci, dvojéata John a James, jsou pravé
o 3 roky mladsi. K narozeninam dostal kazdy z nich dort s tolika svickami, kolik
mu bylo let. Kolik mohli mit bratii na vSech péti dortech celkem svicek?

(A) 36 (B) 53 (C) 76 (D) 89 (E) 92

Dva klokani, Jum a Per, zacali skakat ve stejnou dobu ze stejného mista stejnym
smérem, a to kazdou sekundu jeden skok. Kazdy z Jumovych skokid je 6 m dlouhy.
Pertiv prvni skok je 1m dlouhy a kazdy jeho dalsi skok je o 1m delSi nez ten
predchozi. Po kolika skocich Per dostihne Juma?

(A) 10 (B) 11 ) 12 (D) 13 (E) 14

Sedm standardnich kostek (standardni kostka — krychle, ktera ma
na sténach 1,2,...,6 ok a soucet ok na protéjsich sténach je roven

sedmi) je slepeno tak, Ze tvoii téleso vpravo. Stény kostek slepené f
k sobé maji vzdy stejny pocet ok. Kolik ok je na povrchu tohoto télesa?

(A) 24 (B) 90 (©C) 95 (D) 105 (E) 126

Ve tiidé je 20 zakud. Sedi po dvojicich tak, Ze tietina chlapct sedi s divkami
a polovina divek sedi s chlapci. Kolik je ve tiidé chlapct?

(A 9 (B) 12 (C) 15 (D) 16 (E) 18

Ulohy za 5 bod(i

a b
Uvnitf ¢tverce jsou tri vybarvené oblasti podobné, jak vidite
na obrazku vpravo. Obsah é&tverce je 36cm?, celkovy obsah
vybarvenych oblasti je 27 cm?. Vypoé¢téte soudet délek tsecek ¢
a+b+c+d.
(A 6ecm (B) 7Tecm  (C) 8cm (D) 9ecm (E) 10cm
d

Theovy hodinky jdou 10 minut pozadu, ale Theo se domniva, Ze jdou o 5 minut
napied. Leovy hodinky jdou o 5 minut napied, ale Leo se domniva, ze jdou
0 10 minut pozadu. Ve stejném okamziku se oba podivaji na své hodinky. Theo si
mysli, Ze je 12:00. Kolik hodin je podle Lea?

(A) 11:30 (B) 11:45 (C) 12:00 (D) 12:30 (E) 12:45
Dvanéct divek nakoupilo v obchodé v priaméru na osobu 1,5 tricka. Zadna z nich si

nekoupila vice nez dvé tricka a dvé z nich si nekoupily zadné. Kolik divek si koupilo
dveé tricka?

(A) 2 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8



20. Velka krychle je slozena z 64 malych krychli, z nichz jedna je é

21.

22.

23.

24.

Kadet 4

barevn4; ktera to je, vidite na obrazku. Prvni den obarvi tato
krychle vSechny své sousedni krychle (dvé krychle nazveme
sousedni, pokud maji spolecnou sténu). Druhy den udélaji
totéz vSechny barevné krychle. Kolik je na konci druhého
dne barevnych krychli?

(A) 11 (B) 13 (C) 15 (D) 16 (E) 17

Na tabuli je napsano nékolik riznych prirozenych éisel. Soucin dvou nejmensich
z nich je 16 a souéin dvou nejvétSich z nich je 225. Uréete soucet vSech ¢isel
napsanych na tabuli.

(A) 38 (B) 42 (C) 44 (D) 58 (E) 243
Je dan pétiihelnik ABCDE; délky jeho stran (bez jednotek) D 17
jsou uvedeny na obrazku. Sepideh narysovala pét kruznic 13 C

se stiedy ve vrcholech pétitihelniku tak, Ze se kruznice,

které maji stiedy v sousednich vrcholech, navzajem dotykaji E 14
(body dotyku lezi na stranach pétitihelniku). Ktery vrchol je 14 B
stiredem kruznice o nejvétsim poloméru? 16

A
A) A (B) B ©) C (D) D (E) E

Vlak ma pét vozt a v kazdém je alespon jeden cestujici. Dva cestujici nazveme
sousedy, pokud jsou ve stejném voze nebo ve voze vedlejsim. Kazdy cestujici tohoto
vlaku ma pravé pét nebo pravé deset sousedti. Kolik cestujicich je ve vlaku?

(A) 13 (B) 15 ©) 17
(D) 20 (E) dloha ma vice resSeni
Katie napsala rizna prirozena ¢isla na kazdou ze ¢trnacti kostek

pyramidy. Soucet deviti ¢isel napsanych na dolnich kostkach pyra- ?
midy je roven 50. Cislo napsané na kazdé jiné kostce je rovno souétu
¢isel napsanych na ¢tyrech kostkach lezicich pod ni. Urcete nejveétsi
mozné ¢islo, které mizZe byt napsano na horni kostce.

(A) 98 (B) 104 (C) 110 (D) 118 (E) 126




